

凝心聚力实施改革强军战略 把新时代强军事业不断推向前进

(上接第一版)

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调，党的十八大以来，党中央着眼于实现中国梦强军梦，把深化国防和军队改革纳入全面深化改革总盘子，率先开展军队领导指挥体制改革、压茬推进军队规模结构和力量编成改革，有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾，实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应的政策性问题，这一步必须走好走实、善作善成。

习近平指出，中央军委政策制度改革工作会议以来，军队各级周密组织、全力推动，中央和国家机关积极配合、大力支持，军事政策制度改革扎实推进。要聚焦改革目标，抓住机遇，坚定信心，保持定力，迎难而上。要把统一思想工作紧紧抓在手上，有针对性搞好宣

传教育，加强舆论引导，引导大家坚定自觉拥护改革、支持改革、投身改革，最大限度凝聚改革正能量。

习近平强调，要把握军事政策制度改革特殊复杂性，把系统集成作为一个基本理念和原则牢固确立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系，各项改革都要在军事政策制度体系框架下加以推进，搞好上下左右、方方面面的衔接，确保改革整体联动，发生“化学反应”。要把握主次关系，区分轻重缓急，对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革，要放在突出位置，优先抓好落实。要把握深化国防和军队改革全局，把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来，确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。

习近平指出，这次军事政策制度改革力度大、创新性强，要解放思想，坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍，

善于谋新策、出新招、走新路。要深入研究论证，加强重大问题研究，把情况查明、把症结找准、把对策定实，确保改革改到点子上、改出高质量。要坚持从实践中来、到实践中去，对实践证明行之有效的新经验新创造，要及时总结提炼，在政策制度层面固化下来。要做好改革评估工作，加强改革举措评估、改革风险评估、改革成效评估，确保各项政策制度切合实际、行之久远。

习近平强调，军事政策制度改革是军地双方共同的任务，要增强全局观念，加强组织领导，压实责任，形成一盘棋，拧成一股绳。中央和国家机关要一如既往把推进军事政策制度改革作为分内职责，把该担的责任担起来，把该做的事情做到位。军队要主动同中央和国家机关搞好沟通协调，及时通报工作进展，精准提出任务需求，齐心协力把军事政策制度改革落到实处。

返“2”时代，上涨2.2%；4月我市CPI涨幅继续扩大，创上半年最高纪录，上涨2.9%；5月我市CPI涨幅放缓，上涨2.6%；6月，受气候因素影响的价格上涨开始降温，我市CPI涨幅稳定，上涨2.4%。

上半年，食品烟酒类价格适中，鲜果和鲜菜的价格涨幅最为明显。”市统计局工作人员介绍，今年以来，部分水果、蔬菜的价格出现一定波动，主要与生鲜产品的短期供求因素有关。根据市场分析，下半年我市CPI将延续温和走势，不会出现大幅波动的情况。①6

线索提供 黄伟

上半年我市CPI运行平稳

本报讯(记者 窦娜)昨日，记者从市统计局获悉，上半年我市CPI(居民消费价格指数)运行平稳，同比上涨2.2%，与全省、全国居民消费价格指数涨幅一样。

上半年，构成CPI的八大类商品和服务价格同比呈“七升一降”态势，除了交通和通信类价格下降0.1%之外，其余七大类商品和服务价格均有不同程度的上涨。其中，食品烟酒类价格上涨最

多，上涨4.3%；其他用品和服务类价格紧随其后，上涨3.7%；第三位是教育文化和娱乐类价格，上涨2.4%；居住类价格上涨1.6%；衣着类价格涨幅放缓，上涨1.1%；生活用品及服务类价格上涨0.8%；医疗保健类价格上涨0.4%。

从上半年各月的同比数据来看，1月我市CPI上涨1.5%；2月我市CPI上涨1.4%；3月，受鲜果、鲜菜、畜肉价格的影响，我市CPI继去年2月之后，首次重



7月31日，河南省周口市农村(社区)党支部书记“不忘初心、牢记使命”培训班的550多名学员到商水县汤庄乡汤庄村、付楼村和城关乡瓦房庄村实地观摩学习党员积分管理工作。

去年以来，商水县积极探索党员管理新模式，在全县18159名农村党员中开展积分管理工作，建立完善积分管理体系，用积分记录党员变化、衡量党员作用、激发党员动力，实现了组织评价有“尺子”、党员争优有“镜子”、发挥作用有“位子”。记者付永奇摄

全力以赴做好重污染天气应急预案工作

本报讯(记者 王晨)7月31日上午，生态环境部重污染天气应急预案修订部署动员电视电话会议召开。

我市各县市区分管生态环境的负责同志，市生态环境各分局局长及负责修订重污染天气应急预案部门的负责同志

志在周口分会场参加会议。

会议就进一步改善重污染天气，夯实应急减排措施，推进实施重污染天气应对区域联防联控，确保各地按时保质完成重污染天气应急预案修订及清单编制工作进行安排布置。

会议指出，做好重污染天气管控责任重大，各级各部门要牢固树立“四个意识”，坚定行动自觉，强化责任担当，决不能有等、靠的思想，启动应急响应机制要迅速，采取措施要果断，措施落实要更有力，要有效降低污染物排放强度，减少重污染天气发生的频次和程度，全力以赴确保今年的目标任务实现。

会议指出，要清醒认识到大气污染防治的严峻形势，要坚持以天保月、以月保季、以季保年，力争PM_{2.5}和PM₁₀浓度同比减少，优良天数同比增加。

会议要求，要统筹推进重点领域、重点区域、重点行业、重点企业治理，着重抓好扬尘治理、工业污染治理、“小散乱差”企业整治。要全面排查，从严查处各类大气环境违法行为。各级各部门要列出辖区内涉气企业清单，上下合力，齐抓共管，敢于动真碰硬，坚决打赢大气污染防治攻坚战。②5

污染防治攻坚 在行动

根据完成情况由高到低排列

7月1日-30日周口市各区县空气质量及排名情况				
排名	市区	PM ₁₀	市区	PM _{2.5}
1	港区	42	港区	22
2	川汇区环保局	45	市环境监测站	22
3	周口师范	48	市运管处	22
4	市环境监测站	50	川汇区环保局	23
5	市运管处	55	周口师范	24
排名	县(市)	PM ₁₀	县(市)	PM _{2.5}
1	鹿邑县	39	商水县	24
2	淮阳县	42	鹿邑县	25
3	商水县	47	淮阳县	26
4	扶沟县	47	项城市	26
5	郸城县	48	扶沟县	27
6	西华县	49	太康县	27
7	沈丘县	50	西华县	28
8	太康县	50	郸城县	28
9	项城市	55	沈丘县	29

“345工程”助推鹿邑脱贫攻坚

本报讯(记者 李瑞才)7月31日上午，市人大常委会副主任、党组书记刘国连在秘书长朱艳杰的陪同下，先后深入鹿邑县太清宫镇后双行政村、卫真办事处谷堆洼行政村，调研指导脱贫攻坚工作。

每到一处，刘国连均与乡村干部亲切交谈，详细了解行政村的脱贫现状以及基层党建、产业扶贫等工作开展情况。在随后召开的座谈会上，刘国连听取了鹿邑县政府关于全县脱贫攻坚工作开展情况，对鹿邑县按照中央和省委、市委有关文件精神，通过打好“三场硬仗”(产业扶贫、创业就业扶

贫、金融扶贫)、实施“四大工程”(交通扶贫工程、水利扶贫工程、电网升级和网络扶贫工程、环境整治工程)，开展“五个行动”(健康扶贫行动、教育扶贫行动、扶贫助残行动、农村危房改造清零行动、产业扶贫行动)，切实做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管，按照既定时间节点，扎实有效推进扶贫领域各项工作表示满意。

关于做好下一阶段脱贫攻坚工作，刘国连指出，一要把思想和行动统一到上级要求上来。将脱贫攻坚作为第一要务，要重视、重视再重视。脱贫攻坚工作表示满意。

已经进入了关键节点，要倾注真情，真心实意为贫困群众办实事、办好事。二要聚焦工作目标，解决突出问题。要对照扶贫领域问题清单，查漏补缺，逐项整改，消除麻痹松懈侥幸思想，有效巩固已取得的成果。要重点发展产业，进行产业扶贫，让贫困群众有事做、有活干，激发贫困群众的内生动力，依靠劳动摆脱贫。三要早谋划乡村振兴工作。要把乡村振兴特别是把产业兴旺作为持续巩固深化脱贫攻坚工作成果去谋划、去推动，在发展中解决扶贫难题，以扎实的工作成效如期打赢脱贫攻坚战。②5

让人大代表建议真正发挥实效

本报讯(记者 刘昂)为进一步改进和加强人大代表建议办理工作，真正发挥人大代表建议实效，7月31日上午，市人大常委会召开市四届人大四次会议有关重点建议督办座谈会，市人大常委会副主任、党组副书记解冰山出席会议并讲话。

座谈会上，市中级人民法院、市卫健委、市教体局、市文广旅局负责同志就承办的市四届人大四次会议第021

号、第063号和第286号人大代表建议办理情况作了汇报。市人大有关专委委员和相关市人大代表就建议办理情况进行评价，并提出意见和建议。

解冰山在听取汇报后表示，各承办单位对建议办理工作高度重视，以高度负责的态度将建议办理工作纳入重要议事日程，成立领导小组、夯实目标责任，密切联系代表、提高工作效率，在规定时限内较好地完成了各自承办的建

议办理工作。解冰山指出，做好建议办理工作，重在提升政治站位，重在关切民生，重在提高质量实效。办理好人大代表建议，是一项政治性、法律性、政策性、实效性很强的工作任务，各承办单位要把建议办理工作作为自觉接受人大监督、密切联系群众的重要渠道，切实做到思想自觉、行动自觉，敢于担当、勇于负责，让建议办理工作更加有质有效。①6

市总工会开展“夏送清凉”活动

本报讯(见习记者 杜林波)7月31日，带着对一线职工的牵挂，市人大常委会副主任、市总工会主席王伟带领工会工作人员，前往五一文化广场、中州大道和七路交叉口等地开展“夏送清凉”活动，为奋战在高温一线的环卫工人、交警、建筑工人送去毛巾、矿泉水、风油精等防暑降温物品，送去了党和政府的关怀。

每到一处，王伟都关切询问一线职工在工作时的防暑降温措施，把防暑降温物品交到一线职工的手中，并对酷暑天气坚守在工作一线为周口城市建设、经济社会事业发展作出重要贡献的职工们表示感谢。希望他们在坚守岗位的

同时要注意防暑，坚持安全和生产两不误，以更好的状态投入工作。王伟还嘱托相关部门负责人，要积极改善职工劳动生产和生活条件，落实各项高温季节劳动防护措施，切实维护职工的健康利益，让在高温下工作的一线职工安全、健康、清凉地度过夏天。①6

慰问驻周部队 共叙军地情谊

本报讯(记者 娄慧洋)军爱民，民拥军，军民鱼水一家亲。在中国人民解放军建军92周年来临之际，7月31日，副市长、市公安局局长王平及相关部门负责人走访慰问周口驻周部队官兵，与广大官兵畅叙军政军民深情，并送去节日的问候和祝福。

王平一行先后来到武警周口支队、周口军分区、预备役408团等驻周部队

走访慰问。每到一处，王平都详细询问部队建设、管理、生活等情况，向长期以来关心支持周口经济社会发展的部队官兵表示衷心感谢。

王平说，周口是人口大市、兵源大市，有着“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统，军地关系感情深厚，在工作和发展中相互依靠、相互支持。他希望广大驻周官兵继续发扬优良传统，积极支持

地方建设，为周口经济社会发展再立新功。驻周部队领导对市委、市政府和全市人民群众长期以来对部队建设的关心表示衷心感谢，表示将始终关注、支持周口经济社会发展，不断加强军地双方建设，增进军民团结，促进军地双方共同发展，为促进部队和地方各项事业更好更快发展作出更大贡献。①6



认真落实扶贫措施 高质量完成扶贫任务

本报讯(记者 王泉林 通讯员 吉亚娣)7月30日，市政协副主席程维明到沈丘县洪山镇开展扶贫督导调研活动。

程维明一行采取暗访的形式到贫困村王腰庄行政村、非贫困村臧庄行政村开展调研，并深入贫困户邢军民、臧中林家中了解情况。程维明详细询问了贫困户享受扶贫政策落实、生活、收入、子女上学、看病等情况，对贫困

户提出的问题进行现场解答，并鼓励他们要树立信心，坚信在党的好政策下生活会越来越好。

入村调研后，程维明与村干部和驻村工作队员进行了座谈。程维明指出，在驻村工作队员和村干部的共同努力下，两个村的脱贫攻坚工作取得了显著成绩，扶贫政策落实到位，村容村貌整洁，群众对脱贫攻坚工作比较满意。就脱贫攻坚下一步工作，程

维明提出明确要求，一是扶贫政策要严格落实到位，不能出现偏差，进一步巩固脱贫攻坚成果，提高扶贫车间的使用效率，想方设法增加农民收入。二要认真落实好脱贫攻坚“四不摘”政策、着力解决好“两不愁、三保障”问题。三要防止思想滑坡、工作懈怠，坚决克服脱贫摘帽后“松口气”“歇歇脚”的思想，确保高质量完成剩余减贫任务。②5

因地制宜 做大做强致富产业

本报讯(记者 王艳 通讯员 陈方方)7月30日，市政协副主席闫淑娟带领部分政协委员深入商水县固墙镇翟楼行政村和毛寨行政村，针对“四个不摘”“两不愁、三保障”落实情况开展督导调研活动。

调研组采取暗访的形式，先后走访了翟楼村贫困户高雨芹、侯富生，毛寨村贫困户郭铁快、张毛妮。每到一

户，闫淑娟都仔细询问他们吃饭、穿衣用不用发愁，义务教育、基本医疗、住房安全有没有保障。闫淑娟叮嘱他们依靠党的好政策，自力更生，艰苦奋斗，早日实现小康目标。

调研组还察看了固墙镇渔网编织扶贫富民车间、思畅玩具厂等产业扶贫项目。闫淑娟对固墙镇翟楼村和毛寨村落实“四个不摘”“两不愁、三保障”政策

情况给予肯定。她指出，脱贫摘帽“不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”，更加巩固了脱贫攻坚成果，奋战在脱贫攻坚一线的基层党组织和广大党员干部，不能满足于实现户脱贫、村摘帽的目标，还应该在增添脱贫致富的“造血”功能上下功夫，带领群众因地制宜，做大做强增收产业，为当地群众源源不断地致富增收提供动能。①6

加快扶贫项目建设 着力解决突出问题

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘若媛)7月31日，市政协副主席、市工商联主席赵万俊到太康县清集乡桂岗行政村就落实脱贫攻坚工作“四个不摘”，着力解决“两不愁、三保障”情况进行督导调研。

督导调研采取暗访的形式直接到村民陈来成、杨胜林家中，与他们促膝交谈，详细了解家庭情况以及“两不愁、三保障”落实情况，征询对乡、村帮扶工作的意见和建议，鼓励

他们树立信心，稳定脱贫、持续增收。赵万俊随后还察看了桂岗行政村脱贫攻坚问题清单抓整改落实，确保摘帽“不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”，着力解决“两不愁、三保障”突出问题。要围绕产业发展做文章，加快扶贫项目建设，建设美丽乡村。

要加强“两委”班子和干部队伍建设，打造坚定有力的工作队，为脱贫攻坚提供坚强组织保障。②5